PesynbraTty aHKeTyBaHHSI HAYKOBO-II€JarOT1YHOTUX MPaIliBHUKIB

Hentpom 3abesnedenHst sikocti ocBiTH B 2021-2022 H. p. MpOBOAMIOCS aHKETYBaHHS HAYKOBO-
MEJaroTiyHuX MPAI[iBHUKIB MIOJ0 3a0C3MEUYCHHS iX CHPUATIMNBUM CEPEIAOBHINEM, IO JTO3BOJISIE
e(heKTUBHO BHMKOHYBAaTH BJacHy poOory. B ommryBanHi B3sim ydacTh 187 pecrnoHACHTIB, MO
cTaHoBuTb 66,8% HIIII yHiBepcurery.

HaykoBo-regarorivHuM mpariBHUKaM yHIBEpCUTETY OyJIM 3alpOIOHOBAHI HACTYITHI 3alTUTaHHS:

dakyJabTeT, HA AKkoMy Bu npauroere (B 0codax)

MexaHiKo-TeXHOMOrYHUIN daKynbTeT

ArpoTexHiuHuin dakynbTeT

dakynbTeT 6yAIBHMUTBA Ta TPAHCNOPTY

¢aKyaneT dBTOMATUKN Ta eHEPreTukn
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Ckinbku pokiB Bu npamwere B HHTY (B ocobax)

5-10 pokis -
0-5 pokis -
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Bu Bukiaagacre:

OucumnniHn npodeciHoi NiAroToBKK

Oucumnnniny 3aranbHOI NigrOTOBKKU
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BYJb JIACKA, BUBHAYTE BAIIY 3AJOBOJIEHICTb:

Yu 3pyyHi Ta kom¢opTHiI HaBYAIbHI NpUMilleHHsI (ayauTOpii, 1adopaTopii)?

11,80%

m Tak
» CKopiwe TakK
= Hi

Ckopiwe Hi




UYm € gocTtynm A0 HABYAJBHHUX NPUMIlleHb 3 HeOOXiTHMM 00JaJHAHHAM (KOMII'IOTepamu,
ayaio-Bizeo npucrposimm)?

3,80% 10,80%

m Tak
m CKopile TaK
= Hi

Ckopiwe Hi

UYu cTBOpeHi YMOBHM MNpani Ta HABYAHHA (IOTPUMAHHA CaHITApHMX HOpM, IHCTpykuiii 3
0XOpoHHU mpami)?

3,80%  4,30%

W Tak
B Ckopiwe TakK
EHi

O Ckopiwe Hi




Yu 3ag0BoabHsi€ Bac po6orta 6idaioTexn (pecypen Ta mociayru)?

B TakK
H CKopiwe Tak
W Hi

B CKopiwe Hi

Yu 3agoBoabHsic Bac indopmanmiiiHa miATPMMKAa OCBITHBOIO mponecy i HayKOBO-
AOCJITHUIBKOI AisVIbHOCTI (BLIBHUI 10CTYI 10 HAYKOBOMETPHUYHHX 0a3 1aHUX)?

5,40% 3,20%

B Tak
W Ckopiwe TaK
W Hi

H CKopiwe Hi




Yu 3a10B0s1bHAAE Bac iHpopMyBaHHS PO BaxKJMBI NMOAIL, 3aX01M, JOCATHEHHSI YHIBEePCUTETY
(caifT yHiBepcuTeTy, coniajJbHi Mepexi)?

6,50% 3,20%

m Tak
m CKopile TaK
= Hi

Ckopiwe Hi

Yu 3ap0BoJbHsA€ Bac indopmaniiina nixTpuMkKa ocBiTHLOr0 npouecy?

4,90%

H Tak
H Ckopilwe TaK
i Hi

L1 CKopiwe Hi




Yu 3apoBoubHsi€ Bac indgopmaniiiHa mniATPUMKa OCBITHBOIO Ipouecy - Ppeno3uTapin
yHiBepcurery?

3,20% 2,20%

m Tak
m CKopiwe TakK
w Hi

Ckopiwe Hi

Yu 3agoBoabHsic Bac orpumanHs iHGopManiiHO-aHAJITMYHHX MaTepiajgiB 1010
pe3yabTaTiB HaBYaHHsSI, ONUTYBaHb 3100yBauiB BHIIOI ocBiTh Bix LleHTpy 3a0e3meueHHst
SIKOCTi OCBiTH, JeKkaHaTy, Kadeapu?

W Tak
[ Ckopiwe TaK
O Hi

[ Ckopiwe Hi




UYu 3apoBoabHsie Bac B3aemopisi 3100yBaviB BMIIOI OCBIiTH I BHKJAJAa4iB B OCBITHBOMY
npoueci?

Hi; 6,50% Ckopiwe Hi; 3,80%

Yu 3a10BOJLHAIOTEL Bac B3acMOBiIHOCHHM MiK BUK/JIagadaMu?

Ckopiwwe Hi; 0,50%




Yu 3ag0BoJbHsIE Bac coniaJbHO-MICUXOJIOTIYHIN KJIiMaT Ha Kadenpi?

Ckopiwe Hi; 2,70%

Yu 3a10B0JIbHAE Bac coniajibHO-NICUXOJIOTTYHUN KJIiMAT HA paKyJIbTeTI?

Hi; 3,20% . Ckropiwe Hi; 5,40%




Yu 3ap0BoJbHsIE Bac coniaJbHO-TICUXOJIOTTYHUN KJIIMAT B YHiBepcUuTeTi?

B Tak
1 CKopiwe TaK
mHi

B CKopiwe Hi

Yu € y Bac moxauBicTh CKOPHUCTATUCHA IMOCJIAYraMi MPAKTUYIHOT O ncuxoJiora?

B Tak
= CKopiwe TakK
m Hi

m CKopilwe Hi




Yu 30ifiCHIOETBCA B YHIBEepCHTETi comiaJibHa MiATPHMMKA BHKJ3aJa4viB (MaTepiajbHa
A0IOMOTra, 3aX0/H, AisJIbHiCTh NpodcnijikoBoi opranizanii)?

m Tak
m CKopile TaK
= Hi

= CKopiwe Hi

Yu 37ilicHIOETHCSI B YHIBEPCHTETI CTHMYJIOBAHHA iVILHOCTI BHKJIaAadviB ( BU3HAHHI,
BiJI3HAKH, IpEeMilOBaHHs, MaTepiajJbHa Jonomora)?

B TakK
B Ckopilwe TaK
= Hi

H CKopiwe Hi




Yu 3a;ydyeHi BUKJIAJa4vi 10 po3po0OKH, MOHITOPUHTY, Neperysily OCBIiTHIX mporpam?

540%  3,80%

B Tak
m CKopiwe TakK
m Hi

Ckopiwwe Hi

Yu MaloTh BUKJIAAa4i MOKJIMBICTh BTiJIeHHA iHIIaTHB 1100 AKOCTi ocBiTH?

m TakK
m CKopiwe TaK
mHI

CkopiLe Hi




YUun 3agy4yaoTh TrapaHTHM  OCBIiTHIX mporpamM 3400yBa4iB BHINOI  OCBITH

(popMyBaHHN/0OHOBJICHHS 3MICTY Ta OLIHKHU SIKOCTI OCBIiTHIX mporpam?

m Tak
m CKopile TaK
= Hi

Ckopiwe Hi

U BUKOPUCTOBYIOTH BHKJIaJa4i pe3yibTaTH ONUTYBaHb 3100yBayiB BHIIOI OCBITH 3

NUTAaHb SIKOCTi OCBITHIX MPOrpam AJs iX neperJsily Ta NOKpaleHHs ?

©13,50%

W Tak
B Ckopiwe TakK
EHi

O Ckopiwe Hi
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Yu MarTh MOKJINBICTh BUKJIAAa4i NiABMINYBAaTH KBaJdidikanio Ha 0a3i yHiBepcuTery?

u Tak
u CKopile TaK
= Hi

CKkopiwe Hi

UYn npoBoasiThbest HA 0a3i yHiBepcuTeTy MeTOAUYHI ceMiHAPH, SIKi CIPUAIOTH NpogeciliHoMy
PO3BHMTKY TAa BJOCKOHAJICHHIO MeAArorivHoi MaicTepHoCTi?

—13,50%

B Tak
[ CKopiwe Tak
O Hi

[ Ckopiwe Hi




Uu npoBoasATbea Ha 0a3i kadeap MeTOAWYHI ceMiHaApH, SIKi CHPUAKTH npodeciiiHOMY
PO3BHUTKY TA BJAOCKOHAJICHHIO MearorivHoi MaicTepHoOCTI?

5,40%

B Tak
W Ckopiwe TaK
W Hi

Ckopiwe Hi

Uu BOPOBAIKYETHCS B YHIBEPCHUTETI MOJITHKA aKaJeMi4HOI J00PO4YeCHOCTi cepell HAYKOBO-
neJarorivyHux NpaniBHMKIB Ta 3100yBa4iB BUIIOI OCBiTH?

B Tak
B Ckopilwe TakK
EHi

O Ckopiwe Hi




Uun  p1oTpuMyOThCH HAYKOBO-NEJAArOriYyHl  NMpaniBHUKHU MOJITHKH aKajaeMidHol
a006povYecHoCTi?

m Tak
u CKopile TaK
= Hi

Ckopiwe Hi

Ym 3anpoBaTKYIOTHCHA CAHKIII HAYKOBO-NeIaroriYvHUMM NPaniBHUKAMH y pa3i nopylieHHs
aKaJeMivyHOl 100povecHOCTI 3 00Ky 3100yBaviB BUIIOI OCBIiTH?

W Tak
B Ckopiwe TakK
O Hi

[ Ckopiwe Hi




